
 
Sitzungsprotokoll Nr. 2 vom 15.04.2023  

 

Anwesende:  Kai Uwe Heiger, Thomas Hübner, Jana Kaiser, Daniel Kunert, Jasmin Kunert 
 
Anwesenheit durch Hybrid Jitsi: Ida Hübner, Stephan Krämer (bis 19 Uhr), Dean Kunert,  
                                                        Darius Kunert 
 
Vorsitz: Kai Uwe Heiger                  Protokollführerin: Jasmin Kunert 
 
Tagesordnung: 

 

1. Begrüßung durch den 1. Vorsitzenden 
2. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung und der Beschlussfähigkeit der    

Mitgliederversammlung  
3. Entgegenahme des Jahresberichts für das abgelaufene Geschäftsjahr und 

Entlastung des Vorstands 
4. Wahlen 

a. Wahl einer/s stellvertretenden Vorsitzende/n 
b. Wahl einer/s Schriftführer/in 
c. Einsetzung des Technischen Leiters 

5. Mitgliedergewinnung (Vorschläge), Mitgliederbetreuung 
6. Geschäftsstelle 
7. Geplante Veranstaltungen 2023 

a. Spendenpartner Sozialinitiative 50 Jahre dm Drogerie Markt vom 19.05.-
31.05.2023 

b. Stadtteilfest Frankfurt-Nied, 24.06.2023 
c. Nachbarschaftsfest Nied 
d. Rolli-Fussball-Spiel 
e. Inklusives Benefiz-Fußball Turnier  
f. Weihnachtsmarkt Frankfurt-Nied 

8. Verschiedenes 
 
 

1. Begrüßung und Annahme der Tagesordnung 

 

Kai Uwe Heiger begrüßt alle Mitglieder und eröffnet, nach einigen 
Startschwierigkeiten mit MS Teams und den Umzug der Online-Teilnehmer auf Jitsi 
um 18:50 Uhr die Sitzung. Die Tagesordnung wurde einstimmig angenommen.  

 
2. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung und der Beschlussfähigkeit 

der Mitgliederversammlung  

 

Der 1. Vorsitzende Kai Uwe Heiger und der Schatzmeister Thomas Hübner stellen die 
ordnungsgemäße Einberufung fest. 
Aufgrund der zu geringen Anzahl der an der Mitgliederversammlung teilnehmenden 
Mitglieder ist die Beschlussfähigkeit der Mitgliederversammlung nicht gegeben. Somit 
können keine Wahlen wie angestrebt stattfinden. Der 1. Vorsitzende und der 



 
Schatzmeister beschließen die Einsetzung der Schriftführerin, da diese nicht zum 
geschäftsführenden Vorstand zählt. 

 
3. Entgegenahme des Jahresberichts für das abgelaufene Geschäftsjahr und 

Entlastung des Vorstands 

 

Der 1. Vorsitzende Kai Uwe Heiger trägt den Jahresberichts des abgelaufenen 
Geschäftsjahres vor. Dieser ist dem Protokoll angehängt. 
Danach trägt der Schatzmeister Thomas Hübner den finanziellen Jahresbericht für 
das abgelaufene Geschäftsjahr vor. Dieser ist dem Protokoll angehängt. 
 
Die Einnahmen für das Jahr 2022 betrugen insgesamt 6063,79 € 
Denen gegenüber stehen die Ausgaben für das Jahr 2022 von insgesamt 7132,18 € 
Unter Punkt 2 im Bericht des Schatzmeisters finden sich hierzu differenzierte 
Aussagen.  
Am Ende des Geschäftsjahres 2022 bestehen keine offenen Verbindlichkeiten. 
Das aktuelle Guthaben liegt bei 5932,08 €. 
 
Daniel Kunert beantragt die Entlastung des Vorstandes für das Geschäftsjahr 2022. 
Die anwesenden Mitglieder stimmen der Entlastung einstimmig mit Ja zu. 
 

4. Wahlen 

 

Aufgrund der zu geringen Anzahl der an der Mitgliederversammlung teilnehmenden 
Mitglieder ist die Beschlussfähigkeit der Mitgliederversammlung nicht gegeben. Somit 
können keine Wahlen wie angestrebt stattfinden. Der 1. Vorsitzende und der 
Schatzmeister beschließen die Einsetzung der Schriftführerin, da diese nicht zum 
geschäftsführenden Vorstand zählt. 
 

a. Wahl einer/s stellvertretenden Vorsitzende/n 

 

Wahl findet aufgrund der zu geringen Anzahl der teilnehmenden Mitglieder 
nicht statt. 
 

b. Wahl einer/s Schriftführer/in 

 

Statt der Wahl findet die Einsetzung der Schriftführerin Jasmin Kunert durch 
den 1. Vorsitzenden Kai Uwe Heiger und den Schatzmeister Thomas Hübner 
statt. Die anwesenden Mitglieder stimmen der Einsetzung von Jasmin Kunert 
als Schriftführerin einstimmig mit Ja zu. Jasmin Kunert nimmt die Einsetzung 
als Schriftführerin an. 

 

c. Einsetzung des Technischen Leiters 

 

Es findet die Einsetzung des Technischen Leiters Daniel Kunert durch den 1. 
Vorsitzenden Kai Uwe Heiger und den Schatzmeister Thomas Hübner statt. 
Die anwesenden Mitglieder stimmen der Einsetzung von Daniel Kunert als 



 
Technischen Leiters einstimmig mit Ja zu. Daniel Kunert nimmt die Einsetzung 
als Technischer Leiter an. 
  

5. Mitgliedergewinnung (Vorschläge), Mitgliederbetreuung 

 

Die Mitglieder Ida Hübner und Jana Kaiser merken an, dass man die Präsenz in 
Social Media, wie Facebook und Instagramm verstärken und aktualisieren soll. 
Kostenlose Werbung in Kindergruppen bei Facebook werden beispielsweise genannt. 
Dies übernimmt Jasmin Kunert. 
Jasmin Kunert bringt die Idee ein, der kostenlosen Zeitschrift FRIZZ eine Beilage 
zuzugeben oder eine Anzeige dort zu schalten. Diese Zeitschrift ist mit 35.000 
Ausgaben monatlich in Frankfurt und dem Vordertaunus vertreten und kann in 
Wartebereichen oder dem Rewe kostenlos mitgenommen werden. 
 
Thomas und Ida Hübner merken an, dass man direkt in die Schulen in der Umgebung 
gehen kann und mit den Schulleitern sprechen kann, um beispielsweise bei 
Schulfesten einen Infostand zu betreiben und an Elternabenden vorstellig zu werden. 
 
Ida bringt noch die Idee ein, dass man für die Gewinnung von Ehrenamtlichen an 
Fachschulen mit dem Schwerpunkt Berufe mit Kindern vorstellig werden kann. Hier 
werden als Beispiel Fachschule für Ergotherapie und Schulen für Erzieher 
angebracht. Hier können wir den Ehrenamtlichen eine Übungsleiterpauschale 
anbieten, diese ist für die Ehrenamtlichen steuerfrei und wird auch nicht auf das 
BAFÖG angerechnet. 
 

6. Geschäftsstelle 

 

Bis jetzt wurden noch keine bezahlbaren und geeigneten Flächen für unsere 
Geschäftsstelle gefunden. Angestrebt wird eine Fläche mit der Möglichkeit der 
Unterbringung unserer Geschäftsstelle und der Möglichkeit der Unterbringung von 
Übungs- und Betreuungsräumen. Und einem Zusammenschluss mit einem anderen 
ortsansässigen kleinen Verein, um die Kosten zu verringern. 
 

7. Geplante Veranstaltungen 2023 

a. Spendenpartner Sozialinitiative 50 Jahre dm Drogerie Markt vom 19.05.-

31.05.2023 

 

Wir sind in der genannten Zeit im dm Drogerie Markt auf der Kaiserstraße 
vertreten und müssen dort um die Spende des dm Drogerie Markts mit einem 
Tierheim konkurrieren. Jasmin Kunert kümmert sich um die Präsentation 
unseres Vereines mit einer PowerPoint-Präsentation und klärt vor Ort die 
Gegebenheiten, wie Sicherung des Laptops, Sitzmöglichkeiten, Anbringen 
und Sicherung einer Spendendose. 
 
 
 
 



 
b. Stadtteilfest Frankfurt-Nied, 24.06.2023 

 

Auf dem Stadtteilfest Frankfurt Nied werden wir mit einem Infostand und einer 
Tombola und Bastelecke für Kinder vor Ort sein. Hier werden Daniel Kunert, 
Jasmin Kunert, Darius-Hannes Kunert und Dean-John Kunert vor Ort sein und 
den Stand betreuen. 

 
c. Nachbarschaftsfest Nied 

 

Hier steht noch kein Termin fest. Aber auch hier werden wir auf jeden Fall mit 
einem Infostand vor Ort sein. 
 

d. Rolli-Fussball-Spiel 

 

Findet aufgrund der kurzfristigen Organisation in diesem Jahr nicht statt und 
wird für das nächste Jahr angestrebt. 
 
 

e. Inklusives Benefiz-Fußball Turnier  

 

Hier findet im Rahmen des diesjährigen Nieder Spiel- und Sportfest – Für 
Menschen ohne und mit Behinderung am Samstag, den 09.09.2023 von 14 – 
18 Uhr bei der Eintracht Frankfurt, Standort West in Nied, das Inklusive 
Benefiz-Fußball Turnier statt. 
 
Die Initiative für das Inklusive Benefiz-Fußball-Turnier kam von Jana Kaiser 
und Kai Uwe Heiger. Hier haben wir das Jugendhaus Nied noch mit ins Boot 
geholt. Das Inklusive Benefiz-Fußball-Turnier wird am Tag des Spiel- und 
Sportfest von unserem Verein betreut und organisiert. 
 

f. Weihnachtsmarkt Frankfurt-Nied 

 

Hier werden wir mit einem Info-Stand und eventuellem Glühwein-Verkauf vor 
Ort sein und unseren Verein präsentieren. 
 

8. Verschiedenes 

 
Daniel und Jasmin Kunert geben bekannt, dass sie mit der Panoramaschule 
Frankfurt am Donnerstag, den 06.07.2023 von 10 – 15 Uhr ein Kinder-Inklusions-
Fussball-Turnier auf dem Sportplatz des FV Alemannia 08 Nied e.V., Werner-
Bockelmann-Str. 221, 65934 Frankfurt am Main – Nied veranstalten. Sie freuen sich 
über den Besuch der Mitglieder. 
 
 
Vorsitz:     Protokollführerin: 
 
 Kai Uwe Heiger         Jasmin Kunert 


